



В Ленинском районе Саратова мужчине предъявлено обвинение в причинении смерти квартиросъемщику

Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов 42-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 17 и 23 февраля 2013 года обвиняемый, находясь в квартире дома по улице Мира города Саратов, после распития спиртного со своим квартиросъемщиком, наносил последнему многочисленные удары руками по различным частям тела и голове. От полученных телесных повреждений 23 февраля текущего года потерпевший скончался на месте.

Обвиняемый дал признательные показания. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/712566>